



КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ № 24

засідання постійної комісії з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту

від 20 лютого 2023 року

м. Кропивницький

Склад комісії - 6 осіб

Присутні:

Голова комісії Чередніченко Н.Ю.

Члени комісії:

Ткаченко О.В. – заступник голови комісії,
Артюх О.І. – секретар комісії;
Мороз О.А., Романів Л.П.,

Відсутні:

Ніжнікова А.О.

Запрошені:

Колюка О.С. – секретар міської ради;

Мосін О.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Колодяжний С.О. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Костенко Л.Д. – начальник управління освіти Кропивницької міської ради;

Смаглюк М.О. - начальник юридичного управління Кропивницької міської ради;

Шишко О.М. - начальник управління з питань запобігання і виявлення корупції Кропивницької міської ради;

Скрипниченко Л.Й. – ГО «Кіровоградське обласне об'єднання батьків дітей з особливими потребами і інвалідів» (автор петиції);

Присутні:

Представники громади відповідно до заяв, які надійшли через відділ по роботі зверненнями громадян Кропивницької міської ради (список додається)

СЛУХАЛИ:

Чередніченко Н.Ю., яка запропонувала перелік питань до порядку денного засідання постійної комісії (продовження розгляду питань)

ВИРІШИЛИ:

Включити до порядку денного наступні питання:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

№ з/п	Номер проєкту рішення/ листа	Назва питання	Прізвище, ініціали, посада доповідача
1.	№ КО-1312/12-п від 02.02.2023	Про розгляд електронної петиції щодо висловлення недовіри та звільнення з посади начальника управління освіти Кропивницької міської ради Костенко Лариси Давидівни	Скрипниченко Л.Й. <i><u>авторка петиції</u></i>
2.	№ КО-1313/13-п від 02.02.2023	Про розгляд електронної петиції щодо висловлення подяки та відзначення начальника управління освіти Кропивницької міської ради Лариси Костенко	Матущенко Д.Б. <i><u>автор петиції</u></i>

Результати голосування:

«за» – 5 (одноголосно).

Прийнято.

1. СЛУХАЛИ:

Чередніченко Н.Ю., яка надала інформацію про детальне вивчення проблемних питань, викладених в електронній петиції від 02.02.2023 та повідомила про результати перевірки постійною комісією з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту для вивчення ситуації (інформації, зазначеної у петиції). 17 лютого 2023 здійснено виїзд до трьох учбових закладів, в яких отримують освіту діти з особливими освітніми потребами.

ВИСТУПИЛИ:

Скрипниченко Л.Й., яка знову звернула увагу присутніх про намагання довести до керівників освіти міста про непрозорість і порушення Закону України «Про освіту» в частині прав дітей з особливими освітніми потребами в закладах освіти міста Кропивницького, що унеможливорює отримання якісної освіти дітьми з інвалідністю, про безпідставне закриття спеціальних класів, про звільнення асистентів вчителів інклюзивних класів, про відсутність програм для таких дітей.

Захарченко Є.О., Єрошкіна К.Ю., Пащенко К., Ковальова В.М, які у своїх виступах доповнили інформацію надану автором петиції, звернули увагу присутніх на законодавчу базу щодо отримання освіти дітьми з особливими освітніми потребами та запропонували винести петицію від 02.02.2023 щодо висловлення недовіри та звільнення з посади начальника управління освіти Кропивницької міської ради Костенко Лариси Давидівни.

Дорошенко В.М., Станкевич Н.В., які надали роз'яснення по ряду питань щодо направлення та перебування дітей з особливими освітніми потребами в закладах освіти.

В обговоренні питання крім членів постійної комісії взяли участь Бородіна Т.І., Почка К.О. та Смаглюк М.О.

Депутатка Ткаченко О.В., яка висловила свою думку та надала пропозиції:

1. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Колодюжному С.О. направити листи та довести до відома керівників закладів освіти посилення на норму Закону України «Про освіту», де чітко зазначається, що керівник закладу має право самостійно призначати та звільняти з роботи працівників без погодження з начальником управління освіти.

2. Довести до відома громадських організацій інформацію щодо направлення своїх звернень, скарг, пропозицій до міжфракційного об'єднання «Рівні можливості» для вирішення проблемних питань.

Бородіна Т.І., яка запропонувала винести на розгляд сесії Кропивницької міської ради петицію від 02.02.2023 щодо висловлення недовіри та звільнення з посади начальника управління освіти Кропивницької міської ради Костенко Лариси Давидівни.

Смаглюк М.О., яка надали інформацію щодо дотримання нормативно - правових актів щодо розгляду петицій.

За результатами обговорення голова постійної комісії поставила на голосування наступні пропозиції:

1. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Колодяжному С.О. доводити до відома громадськості інформацію щодо розвитку освіти міста через проведення брифінгів не рідше одного разу на шість місяців.

2. Начальнику управління освіти Кропивницької міської ради Костенко Л.Д. розглянути питання щодо доцільності перебування на посаді директора комунального закладу «Новомиколаївська гімназія Кропивницької міської ради» та врахувати рекомендацію комісії щодо її звільнення в установленому законодавством порядку.

3. Доручити управлінню з питань запобігання та виявлення корупції Кропивницької міської ради перевірити викладену в петиції інформацію та повідомити заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мосіна О.В. та Колодяжного С.О. щодо вжиття заходів, передбачених чинним законодавством.

4. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Колодяжному С.О. повідомити автора петиції та постійну комісію з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту про результати перевірки управлінням з питань запобігання та виявлення корупції Кропивницької міської ради.

5. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Колодяжному С.О. направити листи та довести до відома керівників закладів освіти посилання на норму Закону України «Про освіту», де чітко зазначається, що керівник закладу має право самостійно призначати та звільняти з роботи працівників без погодження з начальником управління освіти.

6. Довести до відома громадських організацій інформацію щодо направлення своїх звернень, скарг, пропозицій до міжфракційного об'єднання «Рівні можливості» для вирішення проблемних питань.

Результати голосування:

«за» – 5 (одноголосно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Колодяжному С.О. доводити до відома громадськості інформацію щодо розвитку освіти міста через проведення брифінгів не рідше одного разу на шість місяців.

1. Начальнику управління освіти Кропивницької міської ради Костенко Л.Д. розглянути питання щодо доцільності перебування на посаді директора комунального закладу «Новомиколаївська гімназія Кропивницької міської ради» та врахувати рекомендацію комісії щодо її звільнення в установленому законодавством порядку.

2. Доручити управлінню з питань запобігання та виявлення корупції Кропивницької міської ради перевірити викладену в петиції інформацію та повідомити заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мосіна О.В. та Колодяжного С.О. щодо вжиття заходів, передбачених чинним законодавством.

3. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Колодяжному С.О. повідомити автора петиції та постійну комісію з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту про результати перевірки управлінням з питань запобігання та виявлення корупції Кропивницької міської ради.

4. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Колодяжному С.О. направити листи та довести до відома керівників закладів освіти посилення на норму Закону України «Про освіту», де чітко зазначається, що керівник закладу має право самостійно призначати та звільняти з роботи працівників без погодження з начальником управління освіти.

5. Довести до відома громадських організацій інформацію щодо направлення своїх звернень, скарг, пропозицій до міжфракційного об'єднання «Рівні можливості» для вирішення проблемних питань.

2. СЛУХАЛИ:

Чередніченко Н.Ю., яка запропонувала присутнім взяти до відома інформацію, зазначену в електронній петиції від 02.02.2023 про висловлення подяки та відзначення начальника управління освіти Кропивницької міської ради Костенко Л.Д., автор петиції, Матущенко Д.Б. на засіданні комісії відсутній. Нагадала присутнім, що на минулому засіданні постійної комісії начальником управління персоналу міської ради Магер Н.І. було надано роз'яснення, що відзначення та нагородження відзнаками міської ради та виконавчого комітету відбувається за поданням керівника, до якого відноситься управління та рекомендувала взяти до відома інформацію, зазначену у петиції, так як подання від керівника на начальника управління освіти Кропивницької міської ради

Костенко Л.Д. не надходило.

У результаті розгляду інформацію профільного керівника взято до відома

Голова постійної комісії поставила на голосування наступну пропозицію:

Інформацію, зазначену у петиції від 02.02.2023 щодо висловлення подяки і відзначення начальника управління освіти Кропивницької міської ради Костенко Л.Д. та інформацію начальника управління персоналу Кропивницької міської ради Магер Н.І. взяти до відома. Електронну петицію не підтримано.

Результати голосування:

«за» – 5 (одноголосно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Інформацію, зазначену у петиції від 02.02.2023 щодо висловлення подяки та відзначення начальника управління освіти Кропивницької міської ради Костенко Л.Д. та інформацію начальника управління персоналу Кропивницької міської ради Магер Н.І. взяти до відома. Електронну петицію не підтримано.

Голова комісії

Наталя ЧЕРЕДНІЧЕНКО

Секретар комісії

Олександр АРТЮХ